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S22t (188) 45 40 2 12 5%p 47 32 3 18 15%p
SIO|EZ2t (256) 54 34 2 9 20%p 52 36 2 10 16%p
FE (174 42 49 0 9 -7%p 39 31 3 27 8%p

S (69) 37 44 2 17 -7%p 32 50 4 14| -18%p
SAEF (104) 43 46 1 10 -3%p 37 38 4 21 -1%p
RE/RSE (5) 1 40 0 41 -21%p 0 59 0 41 -59%p
+ (323) 7 76 1 6 -59%p 15 57 6 22| -42%p

BT (363) 51 34 2 13 17%p 48 33 2 17 15%p

Zl2 (243) 83 10 2 6 73%p 82 12 1 6 70%p
RE/R8E (71) 40 31 0 29 9%p 33 28 1 37 5%p
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2 2F XX AL He| Lol LS

=
- T
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C u| u|
| 8EXIXIE 3 210f i HY
5. 271CH Chd DFSTHE
CHSS 210H CHE A2101M 224 S0t Ol SHo| s CIAsIS J1x3
259 262 23 ZE|0LY, 87| ZE|OHIOR Ttk

aloF O&H CHAOYA (A)OIXH, (B)ZIE4/0|ZEA 0| YRITHZ e 2 X[2{ZFICtH,
SIS O SR EESIAZISLIIE? Bl 29| 2Lt

Ut IFSTHZ Chst

o THUS Ot OHE AL Z1L, T 22 FA0)| w2t XXIS 2R X[0]7t AUYS.
© AR FHE TUSHE FR, OxYat AR 2t X|X| = AX= QXPHS| LAY (EH=SE 10%).
- O|FA] 2H X|X|5(n=106)2] 36%1t AE+ FHE X|X[6h= 222 LIEHH

(OIXHE =& X|X| 24%, EH=FE 32%).

+ OFEN 3H= clalslsl 2, O 424 2t XIX|Z Akt 10%pUEHERE 17%).
- 424 B X|X|B(n=361)2] 61%7 O|FA SHZ X|X|sH=s 202 LIEHHEHERE 31%).
[OIHE vs. HE 1 O|FA X[X|52| X|X| tH3}]
O|xHH
| (1,000) 47 41 1 10
OXHH  (434) 98 0 0 2
a2+ (367) 0 99 0 1
O|=A (106) 24 36 8 32 ]
A A2 (4) 25 0 51 24
guet (1) 0 100 0 0
35 (1) 0 100 0 0
XX QE= (93 20 21 2 57

[OJXHY vs. O|&A :

T

o

e

ol

PN

i YR (4) 49 25 25 0
guet (1) 0 0 100 0
a3 (1) 0 0 0 100
xR QEE  (93) 18 26 5 51
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27  21cH CHdxp 20610 ohF oA F /MM = OfE|of| B SZSHILIF? [E2] ZH|0)H]

+ 21CH CHMOI DS ol O Sk} EME|0{Of B STHO| 53%2,
HATES Siof OFd S} HME|OOF SILFE SEH(39%) CHH| 14%p SS(22/FSE 8%).
- A7 ZACi| HAREE 070] 7%p AT Hitd, HHUH| O[22 4%p Bt

v SHUAIE Pfoll OFH 220t FIE|0{0F oIt = 40CH(68%), S0CH(60%), E+/T12H76%),
S JLB(61%), TE FLE5(84%), ST X|XI5(92%), IHA LT XIXIS(64%)01M Bl wH =2,
v YEMEES 2ol O 20t GE|0{0F oIt = 60CH Ol (60CH 50%, 70M| Ol 54%), Tt/ B=(56%),
B 9S5(71%), =LA X|XI5(88%)0IM STHH2Z 2| LIEH.

(n=1,000, %)
—o—HAELN —o— FHHENEE
“““““ ...

54 56 57 53
o— O o 53% eeeeeend ferrnee 39%

o BRI} i of st
OO MElO{oF BT} chME|0{of Bt}
36 36 )

32 o
48 26Y 5¢ 52 5¢ 16% =2 A

) A2 HAAEE I HAUDHE s o=/ s
= T ol SOl HE(OfOFBICt | OFR Sk} TMElofof Bict S/Tes
39 8

A (1,000) 53
18M-29M  (144) 58
3001 (151) 38 50 12
- 400 (172) 26 68 6
=< 50Ci  (200) 36 60 3
60CH  (179) 50 45
70M[ Ol (154) 54 37 9
Mg (194) 42 47 12
oIM/ZHI|  (323) 36 56 8
CHH/B5H(ME) - (102) 38 59 3
x|of Z7/H2t (98) 15 76 9
/3 (98) 56 35 9
Bi/EL/EE (145) 44 50 6
ZE/MAE (40) 40 55 5
Ha (323) 71 26 4
=& (363) 30 61 10
T2 (243) 13 84 2
RE/RSE  (71) 28 38 34
HEoTFEE  (422) 5 92 3
=201ojgl  (350) 88 6 6
Al (87) 27 64 9
ZgE  (101) 22 43 35
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28 WA= thiid SEOt EAS TV EES HASLIII[E2| ZH|0|H]

o CHM SHIIEMSETV EE AH AYS SO A4, TV, 5, CAEY| Qi So2 EERE
2= SHO0| 71%0] Z3ion, ‘FA U QIEY 52 Sl 21 LIRS RICl = 25 19%2
108 S oM TV EES B 3102 XTALE!,

VTV, REE, CHED | @ 28 EE3IE ST = 4001(79%), =2ICE X|XIB(76%)0IM HtXeE =1,
v A B RIEUIS Soll 2 &S T = 18M|~29MI(26%)01M Bl X =] LIEFH.

— o=

(n=1,000, %)
71
19
9
0
TV, 5E, CIAE2| G FASQIEH 52 Sl HX|E k4, nE/28H
SOo= EE3|E 2 LS 8t LI & =L}
’ p | o gos FAUCEMSS S HXweioh, = mon
:TLT'_‘ *I'E:"‘I‘ EI‘Algjld_o o E—E ] &= LHR% EI'E_" LH_Q_E Ipr EEEI_ E/T? [=]
EE3|E gir} == o= M © =
TA| (1,000) 71 19 9 0
18M-29M1  (144) 26 17 0
30c] (151) 72 20 9 0
o1 40t (172) 79 13 8 0
=e 50CH  (200) 70 21 9 1
60CH  (179) 73 19 8 0
70M| Ol&F  (154) 75 19 7 0
Mg (194) 73 19 7 0
QIH/ZIl  (323) 71 20 9 0
CH/EZHMB)  (102) 69 22 9 0
PSPE 2Ax/H2t (98) 74 15 10 0
Ci+/3% (98) 68 24 8 0
HAYSAYHL  (145) 71 18 11 0
ZHE/MF (40) 70 12 18 0
Ha (323) 75 18 7 0
=T (363) 71 20 9 0
g (243) 70 22 8 0
BE/28er  (71) 58 15 27 0
HEoni=gt  (422) 72 20 8 0
=2qlol  (350) 76 18 6 0
ARt (87) 78 19 3 0
ookE  (101) 51 18 30 1
Off™  (434) 72 20 8 0
224 (361) 76 18 6 0
o|=4  (106) 77 21 2 0
HEZ  (4) 75 25 0 0
XX QEE  (93) 42 20 38 0

22



O
2-1.TVEZ A|X & X[X|SH i3}

9|1, Xk
J-HCHH TV EES H4l 0|20] X|X| 220 Chigh /42tof| #i8p7} JRASLI? [22] ZH[0[H]

+ TV 232 AHSPILt ER1 LGS = ETHN=006)0] 83%7} TV £& S0l
O 18] ‘XIX[SIR EHE A XIK[SHCF T BBt FH20] 14% = ‘KIXIS 0| HaP}t UUCH (YL
MZLY 7% + 'TH2 SE2 HHICE 6% + ‘U= QOfRCY 2%)1 Bt
= O, 224 Bk X[XS0|M 90% OJAI0| ‘XIX[OIEH SHE A& X|K[Sicy T ot i,

O}EA] SH XIX|ZOIME ‘XIX|SHO| #8ht UYCH = SHO| 47%01 S,
- olz{dEs A 18429, 30CHOIA ‘X|XIZE0] HEbt UUCH SEHO| 2t 25%, 20%2
CH2 oAzCHol| b3 =2 HHH, 40CHR} 704 O|AHS ‘XIX|SHE SRS Al X|X[SiCt SEo|

2t 92%, 95%= LIEH.

v A& XK R

SAYHO1%)01M HiHO= &S
v HEP ICEE FE

(18%)0il A1 H| ™ =2 LIEH.

SE
[e13
o
SE
[e13
o

opt oft

(n=1,000, %)

e 14%
MO UAACE

83% .
B =

0
r

X B2E/F8H 2%

4
[T

g A2 XXt SHE X|X|Z o
= a A& X|x[stct HSPF AACE
| (906) 83 14 2
18M1-294  (119) 70 25 5
3000 (138) 70 29 1
400 (159) 92 6 2
500 (182) 86 13 1
60CH  (164) 84 13 3
704|014 (144) 95 3 1
H& (300) 85 13 1
| = (330) 79 18 3
¢ TE  (224) 91 8 1
DE/R8E  (52) 70 23 7
OIxHY (401) 95 4 1
AIA] 21mA (337) 90 9 1
= (= i 2V
s
O|2M (104) 51 47 2
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2-2. TVEEZ Zot

(282] 1, 2 SEAIT W HEMM= X[X| G4t A2I0] TV EERI0IN 7P & o SH = Fatil JM2ISHLIE?
PHEI|Ze0= SRS

o TV EEIIE AL 21 LHES 2 SHAIE Y2 2(n=906) TV EEZ|0f|A 7P = ot
SEOL 01X S0{2 A1t O|XH 33%, O|FA 31%, UAES TH 20% aOF LIEP.
= M|CHEE Hotof| Xo[7} A= O|MTH S O} EHCH = HWOH= 40CH(48%)2t 50CH(49%)01|A,
24 SHOLEBICF S 9|42 60CH(48%)2t 70CH 0]AH(49%)0HIA],
0|=M SHI| ZRHCF = Hsll= 18M|~29M|(54%)2} 30CH(45%)0IM EF SEO|| H|8H =4S,

v ORHY FEE= EF/TEHE8%), T JLE(38%), T FLE(60%)0MM HlnH =5,
v UE REER/ES(E1%), FLU/EH/BEHGE%), B FLE(39%)0IM SHHO 2 =2 LIEK.
v OJEA S o HES(43%)0A S T

ITL—

(n=1,000, %)
33 31
20
10
7
0
e e =003 sl e Sas A=/
O|xHH UES o=y HE= Clmisly DE/28E
HE0{TIxg e Il plet et 2= DA =7
O[xHH = O|&=A HY= E1micdy E/2EH

06) 33 20 31 10 0 7
18M|-294 (119) 54 13 0 10
30CH (138) 24 12 45 7 0 11

40CH (159) 48 11 22 11 1 38

50CH (182) 49 14 21 12 1 3

60CH (164) 26 32 26 10 1 5

70K Of At (144) 29 37 24 4 0 6
Mg (179) 31 21 35 7 1 5
OIX/A7| (294) 31 15 32 11 0 10
CHE/E (M) (93) 34 21 26 13 0 6
PNE /et (88) 58 3 22 12 0 5
CHi/3= (90) 16 31 38 10 0 5
Hi/2L/Ee (129) 31 30 27 7 1 4
ZRA/HIF (33) 37 18 30 9 3 3
CES (300) 8 39 43 5 0 5

=z (330) 38 13 30 12 1 7

1= (224) 60 5 14 15 0 5
DE/RSH (52) 25 14 37 2 0 23
O|xHH (401) 72 1 5 18 0 4
UES (337) 1 50 43 1 1 5
ES! (104) 2 1 85 4 0 8
Hoiz (4) 0 0 0 75 0 25

XX 25 (58) 7 6 43 12 0 31
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gqq 22T ChE0| 20ioS Bk wakiot 2 rsif ATl Sol Bof Yl el

=]
=
= MM 021t R0 Chish 01| AH2tsHLIIE? [22] 2E[0]M]

o _8.&1 | ch_-l EHEESIO' g.u|o|o| El-l:l- k=1 |=|7§-Ik|j-| ‘_'.: 2q 9_|. _._|-E_|- l=o| 7:|:L _._j|-| ngoﬂ |:|-|'5H
EEMA =S siblE= “5'_% —-I1I9r ULt = SHO| 58%=,
‘2ot ALt OH-I_% HEIX] =L E SH(33%) Hit =US(RE/FSE 9%).
= LE0{RIFT X|X[5(n=422)2| 89%7} EXP| ACH SESTHHiH,
=RIofE X|X|B5(n=350)2 63%7} ‘==X =t SHE.

v "SR} QUK 40TH, SOTHZE 69%), THEY/EH(68%), BF/H2H74%), BE AE5(64%),
Flie MEES(83%)0A] ATfEOR £

v 'BEXPtICH = CH/EE(45%), B

OF

15(55%)0f1A] HIm A =2 LIEH.

0

(n=1,000, %)

33%

58% oo,
SR7} QUCt "

2lest 9|}

e ALl MBSl = e ofL|E=
A2 FACH 2H|=|X| et=L

A (1,000) 58 33 9
184294 (144) 47 37 16
30cH  (157) 52 39 9
4ot (172) 69 26 4
50cH  (200) 69 24 7
60cH  (179) 55 35 10
704 0AF  (154) 52 37 11
Mg (194) 58 32 10
QIM/AEY| (323) 58 32 10
CHE/ZE(HE)  (102) 68 30 2
N ZF/H2E (98) 74 21 5
/35 (99) 37 45 18
HASA/A  (145) 56 34 10
JH/MAE - (40) 55 37 9
23 (323) 36 55 9
= (363) 64 27 8
FlE (243) 83 13 4
BE/R8Y  (71) 40 27 >3
CEotlse  (422) 89 7 4
Zolojsl  (350) 25 63 11
Al (87) 58 33 9
agx (12) 49 51 0
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4. 2RI0[%] 24213| OA} 2 AfTh 233 DL

oo O

21| ofAte] 2t scl;lTlO'" ChisH Azfet B ASLICE TSR Q| o] EHE Hstot

I1H
= — (==} ﬂ
=12 514 sl IIXIEOIIOF._* 43ES OJAl HO 2 BAILIF? [E7] 2E[0JA]

24218] O{Afo] Ip>1 R9iot 2213t 2aloslo| EE WP} US4 k10| X|X|=]
CIE OIS DXIF| 912 2102 B 20l 57%2 Fie e dter| 3T ¥R(18%)
SRO! ¢8H(17%) OIS BBt SE0IAS(DE/DST 9%).
2% XX1E(n=361)0] 32%7} S0l QIS 0 2rofata T vt
[u]

| -
0|x|1l=l1 X|X|E(n=434)2] 22%<= "HX0]| of O=|ok— O|& 21'0|2}n Mt

v S EHU B o2 70M| 01 E(24%), ti/ES(29%), Ea S (25%)01M Xz =2,
v BRI G HY2 70M| 01(23%), S/ T2H29%)0M B =] LIE::.

(n=1,000, %)

57

(e}

HA| (1,000) 18 57 17 9
18M-29M  (144) 11 57 16 16
300 (151) 17 59 16 7

40t (172) 16 60 17 7

50CH  (200) 16 61 17 6

60CH  (179) 23 59 14 4

70M 0|4 (154) 24 42 23 12
M2 (194) 20 56 17 8
OIM/AHI|  (323) 16 56 19 9
/SR ME)  (102) 19 64 13 4
x| ot=/Mzt  (98) 8 54 29 9
oi7/8s (98) 29 54 8 9
BA/2A/t (145) 15 56 16 13
ZH/MAE (40) 21 59 12 9
Ha (323) 25 57 13 5

=& (363) 19 55 18 9

" (243) 11 64 20 5
RE/RSE  (71) 4 36 23 37
OIXHE  (434) 9 62 22 6
2822 (361) 32 50 11 7
O|F4  (106) 14 54 18 14

XX REF  (93) 9 55 16 19
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5. L2 R A O OfA

CHEOBIZEELS IAPD! Li2 AR TS EIEftT QL XI7/01 TS| FCH O/ S HD [RU&LICE
AAEAATS 0[of Cis OfERA| ZISHAILIF [117] ZEf0}]

« X7 At FHEH 2|0 CHEH R XH=0| Cheh ZX[0|22 2| 7E0| BRSICI = SEO| 53%E,

XA 2l=0t U= 2l AP |12 78 BRI = SE(35%)ChH] 18%p =2 LIEHH
(ZE/FSH 12%).
= CE0{2FY X|X|5(n=422)2| 82%? HHO| HQSICF 11 S i,
=127 X[X|F(n=350)2] 67%= HH T Sict T Eet
v 80| EROICK = 40CH(67%), SOCH(61%), BF/THE2H77%), S JHE(58%), T J&E(76%)0lIA
dUiHe = =8.
v ' EY 2R QUCF = 60M 01 (60CH 49%, 70M| 01 48%), LHTL/B5(49%), B4 FLE(59%)0MM
H| W™ &=| L.

(n=1,000, %)

35%

_H_|:|=|'6'I-
o=
g | L
539% = ACt
40|
20|t
X EE/FSE 12%
X XHo]| Chiot EMjo[22 | FEX|X 2|7t
= ol= o] LIt el
T (1,000) 53 35
18M-29M1  (144) 23
30t (151) 52 33 14
40t (172) 67 25 8
50 (200) 61 32 8
60CH  (179) 43 49 8
70M 0l (154) 35 48 18
ME  (194) 51 39 10
QIM/EIl (323) 54 34 12
O/E8(ME)  (102) 55 36 9
PNE| Ax/H2 (98) 77 10 13
/35 (98) 33 49 18
Bi/EZMEE (145) 44 42 13
ZH/HAE (40) 57 32 11
= (323 33 59 8
=& (363) 58 29 13
TIE  (243) 76 16 8
/28 (71) 35 23 42
HEofeiry  (422) 82 10 8
Zolofgl  (350) 21 67 1
Al (87) 44 40 16
agE  (101) 41 29 31
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6. O[XHZ ThM B ApfR| AT T}

21, U2 CIE0URY O 220 LHSHO| EICHE, SAUAHY ISy S 0|0] Y 2 xTts

01727 BHOF BT H2SH L7t [H9] 2E|0)d]

- O|XH $HY} CHEZ0| E|C2IE 7|E ZIgH 01 ‘XHIHS H|LsHoF SHEt= 50| 60% 2
TS STHoHOF BTt = SEH(36%) ChHH| 24%p =2 LIENH(RE/F-SE 4%).

= 2019[8] X|X|Z(n=350)2] 96%, JN&AIEt X|X|Z(n=87)2] 89%, $%*§(n 101)Q] 72%7}

Al&sHof otCH 1 ST HHH, CIF0{RIRT X|X|E5(n=422)2| 73%+= ‘BTioHof otk Bt

T

H i

v J30F SIF= 30T O[6H(184~294) 73%, 30CH 71%), Th/2E(80%), B4 A8E5(86%)0l
N CEERSY

v BTHo} SIS 40TH(49%), SOCH(52%), BE/HEH60%), FE ARE(40%), FL2 A8H5(62%)00
8|8 =2 LIEk

(n=1,000, %)

ey
.....
.
.
.

36%
SChsfof stk
60%

Cts
A (1,000) 36 4
18M1-29M]  (144) 17 10

300 (151) 71 27 2

o124 40t (172) 47 49 4
= 50T (200) 45 52 3
60CH  (179) 65 32 3

70M0lAF  (154) 65 30 5

Mg (194) 64 32 5

QIM/Z2l (323) 57 39 3
CIR/E5(4E)  (102) 55 41 4

PN[E /M2 (98) 35 60 4
oi/4%  (98) 80 16 4
BEi/ELEE (145) 67 28 5
AA/M=  (40) 63 30 6

H2 (323) 86 13 1

=& (363) 56 40 4

ZIE  (243) 33 62 6
RE/RSH  (71) 55 27 18
CEoftixg (422) 21 73 5
20lojsl  (350) 96 3 1

g (87) 89 8 3

agE  (101) 72 17 1
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rir

Tt 32501 OF3 A1 Mot st MO AN U Uxjel BE'S B P92t 52%2 kg
2918, Flolo] a8 1%, HBAL 9 TS} X HZ 10% £OE LiELl(RE/RSE 3%).
Rl 5% 5% A Cil] 2RI U Uta] 'S 79%p ARSTH U, ‘U 9%p B2t

v 3N S B 2RE| SE2 40CH(60%), S0CH(61%), HE0RIFE XIXIS(57%)01M Koz =3,
v 'RUSE'2 604 O1(BOCH 19%, 70M| Ol 17%), =Rl XIXIS(16%)0fA HI_"H = LERE
v HEY 9 I-Eol FX[6HA2 30CH O[SH18A~29A4| 19%, 30CH 16%)0lIM 3| &5

52 52! = xAb (n=1,000, %)
52 = = —
45
20
11 10
7 6 6 6 8
6 35 5 22 141 23
A E ey F0sE HEMY =SX5 FHAEY XYRE  g=3ets  HEE et  RE/RSH
U2 = nEet ARoFHY HEAM E| o) =HS olla IhM

=X 82 st

FHUWE X|odAs
= Al | SR RESH

(L

¥z = =A

[LS

A (1,0000 52 11 10 6 6 5 5 2 1 3
18M-20M|  (144) 47 2 19 7 9 5 7 1 1 1

300 (1571) 46 7 16 7 7 5 5 1 2 3

4ot (172) 60 7 9 7 7 5 2 1 1 3

500 (200) 61 12 5 2 5 5 4 1 2 2

60CH  (179) 50 19 5 7 4 3 6 3 0 3

70M| 0|4 (154) 43 17 7 7 3 5 5 5 0 8

M2 (194) 52 9 9 6 8 3 7 3 2 3

IM/E2l  (323) 56 11 9 6 6 4 4 1 1 4
OIE/BEME)  (102) 55 8 11 7 6 6 4 2 1 0

XA /X2 (98) 43 14 9 6 4 8 7 3 1 3
Ch/A=  (98) 49 11 11 6 5 7 4 1 0 5
BASAZHL  (145) 47 12 12 5 5 7 5 3 1 3
A= (40) 60 12 7 9 5 0 2 5 0 0

Ha (323) 51 12 11 4 7 3 3 3 1 3

|[E =z (363) 54 12 8 7 5 5 6 1 1 1
=l T (243) 54 7 9 5 5 7 7 2 2 1
DE/2SE  (71) 34 9 11 12 5 6 1 3 0 18

xI| 0TI (422) 57 8 7 7 4 6 6 2 1 2
o Zalofs|  (350) 48 16 10 5 6 3 3 2 2 4
== =g (101) 48 7 14 8 5 7 7 0 0 6
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e
8. 21LH CHEd HRA oA
216 MM 21CH CHE0| OfCioiA LsH= 20| SCkD WABKILIL? (=] 2Ef0]]

. CHER TDRAE Holtf'S B AV} 52%2 JFa & LIEH 2t MEAL 19%,
'SACHSY TR 17%, FHEMSHAF 3% 202 LIEKH(BE/2S% 9%).
- BE Lo CHEH TR Skl NS0t o1y 5L,
= O[T K|XIF(n=434)2 HOAH(68%), U2+ XIXIF(n=361)2 S CHEH TRA(37%),
0|Z4 X|X|Z(n=106)2 HIZAI(29%)7} HIDX &2 Lite
EI:II.
EI:II.

v et el
v MBAIRE
v B HEE HE

H| & =] LIEFE.

40CH(62%), SEUHNEXH64%)0M JTHHC 2 =3.
30CH O[SH18MI~29M| 26%, 30CH 29%), FTH WAHIZXH24%)0HA] H| X =2 LIEH.
0|2k= SE2 60t(26%), Haa XIXIS(37%), STMEEERH34%)0HIA

olo olo
> T0 T]o

-l

(n=1,000, %)
52
19 17
9
3 0
HoArH MIBA| SUSE HRY  HREMSEA J|EH A RE/RSH
HEd HFA
FA| (1,000) 52 19 17 3 0 9
18M-29M  (144) 41 26 13 4 1 15
300 (151) 43 29 16 3 0 9
40t (172) 62 16 12 4 1 5
50 (200) 57 16 15 2 0 8
60t (179) 50 12 26 3 0 9
70A| 014 (154) 55 16 18 1 1 9
O[XY (434) 68 23 2 2 0 5
424 (361) 34 12 37 3 1 12
olzA  (106) 43 29 10 8 0 10
HEZ (4) 75 25 0 0 0 0
gmot (1) 0 0 100 0 0 0
£ (1) 0 100 0 0 0
X|X| fEX  (93) 55 17 11 1 2 14
HHEE  (387) 37 14 34 4 1 11
HHmA|  (534) 64 24 3 0 4
2E/28E (79 45 9 13 3 1 29
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